



СТРИЙСЬКА МІСЬКА РАДА ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
LV СЕСІЯ VIII ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ

**РІШЕННЯ**

від 24 жовтня 2024 р.

Стрий

№ 2891

**Про формування Концепції  
інтегрованого розвитку території  
Стрийської міської територіальної  
громади**

Відповідно до статей 1 та 16<sup>1</sup> Закону України "Про регулювання містобудівної діяльності", Порядку формування Концепції інтегрованого розвитку території територіальної громади, затвердженого наказом Міністерства розвитку громад і територій України від 22.09.2022 № 172, на виконання рішення сесії Стрийської міської ради від 27.01.2024 № 927 «Про розроблення комплексного плану просторового розвитку території Стрийської територіальної громади Стрийського району Львівської області», в рамках співпраці з ООН Хабітат, Ukraine Urban Lab, з метою визначення довгострокових, міждисциплінарних, просторових та соціально-економічних пріоритетів розвитку території, які будуть вихідними даними для розроблення містобудівної документації на місцевому рівні на принципах сталого розвитку з метою підвищення якості життя, доступності та рівності можливостей, сприяння розвитку соціальних суспільних відносин та ділової активності, оптимізації адміністративної діяльності, міська рада вирішила:

1. Розпочати роботу з формування Концепції інтегрованого розвитку Стрийської міської територіальної громади, на основі якої буде сформовано завдання на розроблення комплексного плану просторового розвитку території Стрийської міської територіальної громади.

2. Виконавчому комітету міської ради забезпечити визначення джерел фінансування, зокрема за кошти місцевого бюджету (за потреби), кошти міжнародної технічної та/або фінансової допомоги, у тому числі у вигляді грантів, а також кошти інших джерел, не заборонених законодавством.

3. Затвердити склад робочої групи з формування Концепції інтегрованого розвитку території Стрийської міської територіальної громади згідно із додатком даного рішення.

4. Робочій групі:

4.1. Напрацювати пропозиції щодо формування Концепції інтегрованого розвитку території Стрийської міської територіальної громади;

4.2. Визначити індикатори, пріоритети та стратегічні цілі Концепції інтегрованого розвитку території Стрийської міської територіальної громади;

4.3. Сформуванати уточнений перелік матеріалів та ступінь деталізації залежно від розміру та спроможності територіальної громади;

5. Визначити орієнтовні строки формування Концепції інтегрованого розвитку території Стрийської міської територіальної громади – 6 місяців від дати прийняття рішення.

6. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника міського голови М. Дмитришина, заступника міського голови А. Стасіва, постійну депутатську комісію з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку (С. Ковальчук) та постійну депутатську комісію з питань архітектури, містобудування, будівництва, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища (В. Бурій).

**Міський голова**

**Олег КАНІВЕЦЬ**

Додаток до рішення  
сесії Стрийської міської ради  
№ 2891 від 24.10.2024 р.

Склад робочої групи з формування  
Концепції інтегрованого розвитку Стрийської міської територіальної громади

Андрій СТАСІВ	Заступник міського голови, голова робочої групи;
Юлія ЧЕТВЕРНЯ	Головний спеціаліст відділу економічного розвитку та стратегічного планування, секретар робочої групи;
Члени робочої групи:	
Орест ТЕЛШЕВСЬКИЙ	Начальник управління містобудування та архітектури ;
Ігор ПАСТУЩИН	Начальник управління житлово-комунального господарства ;
Роман ЯРИЧ	Начальник відділу земельних ресурсів ;
Лариса КОВАЛЬ	Начальник фінансового управління ;
Галина КАЛИНОВИЧ	Начальник відділу економічного розвитку та стратегічного планування;
Мар'ян БЕРНИК	Секретар міської ради;
Дарія БОРОВИК	Містопланувальниця ГО "Рестарт", Ukraine Urban Lab (за згодою);
САМАР АЛЬ СКАФ	Експертка з міського планування ООН Хабітат, Ukraine Urban Lab (за згодою).
Секретар ради	Мар'ян БЕРНИК

